



В телепрограмме следственного управления СКР по Ставропольскому краю «Версия следствия» будет выходить рубрика «70 лет Великой Победы»



Все ближе день, когда мы будем отмечать знаменательную дату – 70-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. По всей стране в эти дни чествуют ветеранов, проводят мероприятия и акции в честь праздничной даты.

Для сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю важен каждый подвиг ветеранов и тружеников тыла — всех тех, кто в годы войны, не раздумывая, заслони собой свою семью, Родину, Отечество. Немало среди них и следственных работников, которые прошли суровые испытания, выстояли и победили, а в послевоенные годы отдали не один десяток лет трудоемкой следственной работе.

Именно поэтому уже сейчас следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с ГТРК «Ставрополье» открывают в телепрограмме «Версия следствия» рубрику «70 лет Великой Победы», где будут рассказывать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

о людях, защитивших страну от фашистских захватчиков, о тех, кто сегодня с нами, и о тех героях, которые не дожили до наших дней.

Телепрограмма следственного управления «Версия следствия» выходит в эфир на телеканале «Россия 1» каждую субботу в 11 часов 10 минут.

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/910987>